

全面建设全国樱桃之乡、绛老长寿之乡,省域 特色农产品加工区、新型能源集聚区、机械制造转型区、通航产业示范区、文化旅游融合区。

贴 近 决 定 影 响 力

YUAN

凍源传媒编辑出版 2018 年 9 月 17 日 农历戊戌年八月初八 星期一 第 38 期(总第 825 期) 今日 8版

## 安雅文到我县视察落实"三个发展计划"工作



9月11日,市人大常委会主任安雅文带领市级人大代表到我县就落实"三个发展计划"工作进行专题视察。县委副书记、县长薛玉马,县人大副主任王永华、李晓燕,政府副县长王述江、毕冠军陪同。

薛玉马调研县公安局扫 黑除恶专项斗争工作

要闻·A3版

运城市第一届农民趣味 体育比赛绛县选拔赛举行

要闻·A3版

著名楹联专家、书法家 马长泰应邀来我县授课

综合·A4版

刘永昌登上央视领奖台 综合·A4 版

绛县"创卫"工作鏖战正

酣

卫生与计生·A5版

欢迎关注本报 微信公众平台



本报数字报网址:www.sxjxsyb.com

掌上绛县微信公众号二维码

● 要闻·A2 版 ●

## 群策群办争创国家卫生县城 同心同德打造健康设寿之多